
  
 

                                                                             
                                                                              

 

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 38 & Δεληγιώργη 3, 1066, Τ.Θ 21455, 1509 Λευκωσία, Κύπρος 
T: +357 22889880 F: +357 22665685 E: freedom@ccci.org.cy | chamber@ccci.org.cy W: www.ccci.org.cy 

Λευκωσία, 12 Ιουνίου 2024 
 
 

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη 
 
ΘΕΜΑ: Συμμετοχή εταιρειών στην κατάρριψη νέου Ρεκόρ Γκίνες και 

ανάδειξη της Εταιρικής σας Ταυτότητας 
 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι το ΚΕΒΕ στηρίζει την προσπάθεια του Φιλανθρωπικού 
Ιδρύματος Yianis Christodoulou Foundation για  την κατάρριψη ρεκόρ Γκίνες, το οποίο 
αφενός προβάλει τη χώρα μας στο εξωτερικό για καινοτομία στη συνεργασία και 
αφετέρου τις Εταιρείες της Κύπρου να επιδείξουν Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (CSR) και 
δέσμευση στις αρχές Περιβάλλοντος, Κοινωνικής & Διακυβέρνησης (ESG). 
 
Παρακαλούμε όπως συμμετέχετε σε αυτή την προσπάθεια. 
 
Την Τρίτη 25 Ιουνίου 2024, στο Στάδιο ΓΣΠ, περισσότερα από 4.000 άτομα από την 
Κύπρο στοχεύουν να καταρρίψουν το ρεκόρ Γκίνες για την «Μεγαλύτερη 
Εναλλασσόμενη Αλυσίδα Ανθρώπων που Κρατούν τους Καρπούς». Αυτή η 
πρωτοβουλία δεν είναι μόνο μια επίδειξη της συλλογικής δύναμης της Κύπρου για 
διεθνείς αναγνωρίσεις, αλλά και μια εξαιρετική ευκαιρία για την Εταιρεία σας να επιδείξει 
εταιρική κοινωνική ευθύνη (CSR) και δέσμευση στις αρχές Περιβάλλοντος, Κοινωνικής 
και Διακυβέρνησης (ESG). 
 
Οφέλη Συμμετοχής: 
 
 Ενίσχυση Ομαδικού Πνεύματος: Η ενθάρρυνση του προσωπικού σας να 

συμμετάσχει προάγει το αίσθημα ‘κοινού σκοπού’. Η συμμετοχή τους ενισχύει 
τους εσωτερικούς δεσμούς της ομάδας και αυξάνει την ικανοποίηση των 
εργαζομένων από το να είναι μέρος κάτι μεγαλύτερου από τον εαυτό τους. 

 
 Εταιρική Ορατότητα: Αυτό το γεγονός, υπό την αιγίδα της Υπουργού Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, θα λάβει εκτενή δημοσιότητα εντός και εκτός συνόρων. 
Η συμμετοχή σας θα τοποθετήσει το ‘brand’ σας στο προσκήνιο, προβάλλοντας 
τη δέσμευση της εταιρείας σας για κοινωνική συμβολή.  

 
 Συμμετοχή στην ‘Κοινότητα’ και CSR: Συμμετέχοντας, η εταιρεία σας 

ταυτίζεται με βασικές αξίες όπως η ομαδικότητα, η συνεργασία και η κοινωνική 
συμμετοχή. Αποτελεί ενεργή έκφραση της αφοσίωσής σας στη θετική κοινωνική 
επίδραση, κάτι που έχει ιδιαίτερη απήχηση στους καταναλωτές, τους μετόχους 
και τους εργαζόμενους. 
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 Διεθνής Αναγνώριση: Η συμμετοχή σε μια προσπάθεια κατάρριψης ρεκόρ 

Γκίνες ενισχύει τη θέση της Κύπρου στην παγκόσμια σκηνή. Αυτό το συλλογικό 
επίτευγμα ενισχύει την εικόνα της χώρας ως κέντρο καινοτομίας και συνεργασίας, 
προσφέροντας μακροπρόθεσμα οφέλη για όλους τους εμπλεκόμενους, 
συμπεριλαμβανομένης της προσέλκυσης ποιοτικών επισκεπτών και επενδύσεων. 

 
Μετά την εκδήλωση θα ακολουθήσει Συναυλία με τον Κωνσταντίνο Αργυρό ο οποίος 
θα συμμετέχει στην αλυσίδα μαζί με άλλες διάσημες προσωπικότητες.  
 
Τονίζεται ότι οι συμμετέχοντες στην αλυσίδα θα έχουν δωρεάν εισιτήριο για τη 
Συναυλία.  
 
Για εγγραφή και περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή 
πατήστε εδώ. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Νιόβη Παρισινού, 
Επικεφαλής Δημοσίων Σχέσεων. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
/ΕΞ 
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